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Ce qui s’est dit lors de la réunion du 6 juin 2017
de la Commission Sécurité-Environnement du Parc Industriel de Feluy
 

Nouveaux projets dans le zoning
La société Wanty a présenté son projet de centre de regroupement et de tri de terres sur l’ancien site de BASF/Biochim. 

La société Total Petrochemicals Feluy a présenté son projet de valorisation des déchets au sein du site. Le projet sera implanté en plein centre de l’usine, concernera des déchets non dangereux et mettra en œuvre des équipements existants sur le site.

L’IDEA a présenté son projet des signalisations des zonings, en ce compris le zoning de Feluy. L’objectif consiste à améliorer la lisibilité des informations en ajoutant une signalisation sur le réseau autoroutier, en minimisant le nombre de panneaux placés en entrée de zoning et en harmonisant la signalisation selon le Code du gestionnaire de la voirie.

Présentation de la méthodologie des campagnes de mesure de la qualité de l’air
Un représentant de l’ISSeP a présenté la méthodologie appliquée pour la réalisation des campagnes de mesure de la qualité de l’air menées dans le cadre de l’étude « Etat de l’Environnement de la zone industrielle de Feluy » réalisée annuellement. Les membres de la Commission se sont intéressés aux normes appliquées (valeurs-guides et normes OMS), aux composés détectés et aux moyens d’actions.
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